
 

 
 

Перший реєстрація до Гданської освітньої 

платформи 
 
Після входу на головну сторінку порталу edu.gdansk.pl натисніть УВІЙТИ (LOGOWANIE). 

 

 
 

 

Потім натисніть Перший вхід (Pierwsze logowanie). 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://edu.gdansk.pl/


 

У полі, позначеному (1), введіть номер свого PESEL або логін або адресу електронної пошти, 

надану в закладі. Потім виберіть параметр Я не робот (2). 

 
 

 

Якщо після натискання кнопки «Я не робот» з’явиться вікно підтвердження, виконайте 

вказівки та натисніть відповідну кнопку «Підтвердити/пропустити». 

 

 
 

 

 

 

 



 

Після правильної перевірки, функція «Я не робот» буде позначена зеленим кольором. Потім 

виберіть кнопку Надіслати повідомлення. 

 

 
 

 

Електронний лист буде надіслано на електронну адресу, надану школою, як зазначено 

нижче. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

В отриманому листі натисніть на посилання для активації. Зі змісту повідомлення 

Користувач також дізнається своє ім'я як користувача, та в якій установі створено обліковий 

запис (Home company). 

 

 
 

 

Після натискання посилання активації, система попросить Користувача встановити новий 

пароль. Введіть новий пароль у поля (1) і (2). Потім виберіть параметр Я не робот (3). 

 

ВАЖЛИВО! 

Пароль має відповідати наступним вимогам політики безпеки: 

- 8 символів 

- одна велика та мала літери 

- та одна цифра. 

Пароль не може містити а ні імені, а ні прізвища користувача. 

Пароль дійсний протягом 180 днів. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

Після правильного заповнення форми виберіть опцію Установити новий пароль. 

 

 
 

 

Після встановлення пароля ви можете повернутися на головну сторінку. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Потім авторизуйтеся в системі, ввівши своє ім'я користувача (логін) і нововстановлений 

пароль. 

 

 
 

 

Також можна увійти за допомогою login.gov.pl. 

 

 
 

УВАГА! Для цього способу входу в систему необхідно ввести номер PESEL у школі. 

Більше інформації про вказаний спосіб входу доступно за адресою: 

https://www.gov.pl/web/login 

https://www.gov.pl/web/login

